



冒充“中国好声音”骗走万元

短信诈骗有了新花样，收到类似信息千万别信

本报 8451234 热线消息(记者)

刘铭 通讯员 崔新代 李梦雅)

近日，城区有不少市民收到有关收看“中国好声音”的获奖信息。“中国好声音中奖。”当你接到的短信充斥着这些字眼时，千万别信，因为这很可能就是骗子玩的新花样。14日，一市民就这样被骗走了上万元。

1月14日上午，家住城区建设东路原双力家属院的刘先生就收到了一条这样的短信，内容为“浙江卫视温馨提示，尊敬的手机用户，恭喜您的手机号码已被浙江卫视《中国好声音》节目活动抽选为场外幸运手机

用户，您将获得惊喜奖金10万元创业基金以及苹果公司赞助提供的笔记本电脑一台。请用电脑登陆活动网站：www.cttksz.com 查看领取。您的领取验证码为：2988。”

刘先生半信半疑地登陆该网站进行查询，发现网页上特别注明：活动主办方为《中国好声音》节目组，领奖须先向栏目组支付10%的个人所得税。网页上还注明：如有疑问，请拨打全国免费24小时咨询热线“0101-52917321”。

随后，刘先生拨通了咨询电话，对方称必须先将税金打到指定账户

上，否则无法把奖金与奖品提取出来。

刘先生随即采用网上转账方式将1万元钱转入该账号，再次电话联系对方时，其又以邮寄电脑运费等理由让刘先生再汇2000元钱。刘先生这才发现被骗，慌忙到新区派出所报案。

警方提醒广大市民在接到类似短信时不要轻易相信，天上不会掉下馅饼！首先与当地电视台联系，核实信息是否真实，最重要的一点，到公安机关进行咨询，看看有没有类似的诈骗案件，防止受骗上当。



1月17日，冠县10户遭受侵害的养羊户领到了民警追回的5万元赃款喜笑颜开。日前，冠县警方成功破获一个盗窃农户牲畜团伙，并追回了部分赃款。
本报记者 邢先进 摄影报道

办完会员卡，养生店人去店空

城区多位老人被骗现金数千元

本报 8451234 热线消息(记者)

刘铭 通讯员 辛明军)

近日，东昌府经侦大队不断接到举报，聊城市多名老人被以身体保健办会员卡为名被诈骗现金数千元，骗子仅一个多月的时间诈骗进账数万余元。

元旦前，市区的李女士在金鼎购物中心附近一家超市购物时，一名男子主动上前与其聊起了养生保健，并热情的推荐她到自己新开业的养生店内免费体验。几分钟后，李女士和该男子来到了位于某商业大厦七楼的店内。

李女士说，在体验过程中，该男子一直向她讲解身体保健的常识及功效，并推荐她办理会员卡。该男子称，办理会员卡后在价格上比较实惠，而且持卡可以参加店内以后推出的各项免费体检活动及身体保健的优惠活动，预存2000元还免费送一台血压测量仪。李女士感觉男子说话语气诚恳，而且这家店挺正规的，于是便办理了一张保健卡，预存了2000元钱。

元旦过后，当李女士再次来到这家店时，发现该店已被转手，曾经为其

办理会员卡的男子也已消失。发现被骗后，李女士立即向警方报了案。事后，警方又陆续接到多名受害者的报案。

警方调查发现，受害者以老年人为主，年龄在60岁到75岁之间，大部分受害者都是春节前在购物时被一男子以免费体检为由被骗的，受害者被骗金额从几百元到几千元不等。警方提示：老年人外出时，遇到他人推销产品或所谓体验项目时，一定要提高自身的防范意识。

尼桑轿车撞人后逃逸

家属希望目击者提供线索

本报 8451234 热线消息(记者)

李璇 焦守广 实习生 米潇倩)

临清55岁的老人骑三轮车回家途中，被一辆轿车撞倒，肇事车逃逸。车祸造成老人脑出血，仍在医院接受治疗，其家属希望有目击者能提供有效线索。

17日，被撞老人的儿子赵先生告诉记者，他父亲今年55岁，平时以三轮车载客养家。14日晚9点40分左右，他父亲骑三轮车准备回家，在临清一中北门附近的道路上由东向西正常行驶，被一辆逆行轿车撞倒。三轮车被撞严重变形，他父亲当时也从三轮车上被甩了出去，而肇事车却逃逸。

赵先生说，车祸造成他父亲脑出血，目前还处在昏迷状态，一直在医院接受治疗。“肇事车的车头顶到了我父亲的三轮车车尾，肇事车前保险杠和车标都掉在了现场。”赵先生说，事发后，他已经报了警，也调看了附近商店和路口的监控录像，但由于当晚雾很

大，无法看清肇事车情况。

随后，记者联系到负责此事的临清交警事故科的刘科长，他介绍说，交警部门已调取相关监控，但由于14日晚有大雾且伴有小雪，导致当晚的监控录像很模糊，看不清肇事车辆的车牌号。“现在不能确定当时车辆是否逆行，不知道谁是主要肇事方及主要责任在谁，这些情况只有找到肇事司机后进行对质。”

刘科长表示，交警部门已根据当晚车辆的散落物去4S店查询过，已确定逃逸的车辆为2008年到2010年间生产的东风日产天籁尼桑。目前，事故科的工作人员正在进一步的寻访排查中。

同时，赵先生希望有目击者可以提供有效线索，他保证一定会为提供线索者保密，必有重谢。知情者可以与赵先生15020613354、13863572254联系，也可拨打本报热线8451234提供线索。

交了两万元定金买钢管

要货时卖家联系不上了

本报 8451234 热线消息(记者)

刘常慧 李明皎)

家住河南省的男子马某从聊城一钢管公司订了一批钢管，并按该公司要求交了两万元定金，结果要求送货时，却联系不上该钢管公司了。

1月14日下午2时许，家住河南省的男子马某在聊城闸口附近打电话报警，称其被一家公司骗去2万元。闻讯，东昌府巡防大队二中队民警带领队员迅速到达现场。

经民警了解得知，家住河南省的男子马某在家经营钢管生意，生意相当不错，马某之前在一次订货会上定了一批钢管。

前几天，马某要求聊城这家公司予以配货，并交了2万元定金。交了定金之后，合同方答应马上发货，可是马某在叫等了好几天，货物都没有送到。于是，马某只身一人来到聊城寻找这家公司，在聊城找了好几天也没有找到，打电话也一直关机。情急之下，马某拨打110报了警。巡防民警了解情况后，又与合同方联系，也是一直未果。

巡防民警告诉马某，可以到工商部门查一查这个公司是不是已经备案。同时，巡防民警告诫广大市民，现如今做什么事情都要有诚信，如果没有诚信，那就什么事都做不成。